

国务院常务会议部署 加大对贫困人口等帮扶力度

据新华社北京4月21日电 4月21日,国务院常务会议召开,部署加大对贫困人口、低保人员和失业人员的帮扶保障力度;决定提高普惠金融考核权重和降低中小银行拨备覆盖率,促进加强对小微企业的金融服务;明确帮助服务业小微企业和个体工商户缓解房租压力的措施。

会议指出,按照党中央、国务院部署,应对当前经济发展面临的前所未有的挑战,必须采取更有针对性的措施,加大基本民生保障和兜底力度。一要加强农村贫困人口帮扶。国家重大项目建设优先安排贫困劳动力务工,扩大以工代赈投资建设领域和实施范围、将劳务报酬比例由10%提高至15%,拓展扶贫车间、公益岗位等就地就近就业机会。将扶贫小额信贷还款期限延长至今年底。对受疫情影响可能存在返贫、致贫风险的人员加强摸底排查,做好帮扶。对有劳动能力的贫困边缘人口,可纳入扶贫小额贷款贴息、技能培训等扶贫政策给予支持。积极采取措施促进贫困地区特色产业产品扩大销售,增加农民收入。二要对符合低保条件的城乡困难家庭做到应保尽保,及时将未参加失业

保险且收入低于低保标准的农民工等失业人员,纳入低保、救助等范围。对受疫情影响遭遇暂时困难的人员做好临时救助。三要在落实落细今年已出台的延长大龄失业人员领取失业保险金期限、阶段性实施失业补助金、提高价格临时补贴标准等失业人员帮扶措施基础上,进一步将失业保险保障范围扩大至城乡所有参保失业人员。其中,将去年1月以来参保不足1年的失业农民工阶段性纳入保障范围。

为促进金融机构更好服务小微企业,会议确定,将普惠金融在银行业金融机构分支行综合绩效考核指标中的权重提升至10%以上,鼓励加大小微信贷投放。同时,将中小银行拨备覆盖率监管要求阶段性下调20个百分点,释放更多信贷资源,提高服务小微企业能力。

为减轻小微企业和个体工商户房租负担,会议确定,推动对承租国有房屋的服务业小微企业和个体工商户,免除上半年3个月租金。国有企业尤其是央企和高校、科研院所等企事业单位要带头。出租人减免租金的可按规定减免当年房产税、城镇土地使用税,并引导国有银行对减免租金的出租人视需要给予优惠利率质押贷款等支持。非国有房屋减免租金的可同等享受上述各项政策优惠。

最高法发布意见加强知识产权司法保护

情节严重将从高确定赔偿数额

据新华社北京4月21日电 国务院新闻办21日举行新闻发布会,最高人民法院发布关于全面加强知识产权司法保护的意见,其中提出要有效提高侵权赔偿数额。

“充分运用工商税务部门、第三方商业平台、侵权人网站或上市文件显示的相关数据以及行业平均利润率等,依法确定侵权获利情况。”意见提出,综合考虑知识产权市场价值、侵权人主观过错以及侵权行为的持续时间、影响范围、后果严重程度等因素,合理确定法定赔偿数额。

意见强调,对于情节严重的侵害知识产权行为,依法从高确定赔偿数额,依法没收、销毁假冒或盗版商品以及主要用于侵权的材料和工具,有效阻遏侵害知识产权行为的再次发生。

“这份意见响应中央决策部署,回应社会各界、各方关切,对应司法保护弱项短板,着力解决‘举证难、周期长、赔偿低、成本高’等难题,完善制度机制,明确司法政策,全面加强司法保护。”最高人民法院副院长江必新在新闻发布会上说。

在惩治知识产权犯罪方面,意见提出完善鉴定程序,规范鉴



多重因素交织加剧市场供需失衡 纽约原油期货价格首次跌为负值

【新闻事实】

纽约原油期货价格20日暴跌,历史上首次转为负值,意味着如果进行实物交割,卖方不仅不收取费用,还向买方“倒贴”。

分析人士认为,纽约油价跌入负值区域的主要原因是,疫情蔓延导致原油需求骤减,但原油市场供应又严重过剩,多重因素交织加剧了市场供需失衡。同时,5月交货的合约即将到期,交易员被迫平仓以免在没有库存容量的情况下购入实物原油,也令油价承压。

随后,由于市场即将正式切换主力合约,纽约商品交易所5月交货的轻质原油期货价格出现大幅反弹,从20日收盘时的每桶-37.63美元回升至每桶1美元上方。

【深度分析】

国际能源署、石油输出国组织(欧佩克)以及多个市场研究机构均认为,由于欧佩克与非欧佩克产油国的减产协议尚未开始执行,而新冠疫情下原油需求骤减,4月是世界原油市场供应过剩最为严重的一个月。

瑞银集团石油分析师乔瓦尼·斯陶诺沃说,原油期货主力合约下

跌反映出石油市场二季度供应严重过剩。随着石油库存今后几周继续走高,6月交货的原油期货价格很可能继续承压。

KKM金融公司创始人兼首席执行官杰夫·基尔伯格表示,纽约原油期货5月交货和6月交货的合约价差现在达到历史最高水平,这是5月合约即将到期与油价历史性暴跌叠加造成的结果。

澳新银行大宗商品高级策略师丹尼尔·海因斯认为,纽约原油期货价格暴跌的原因在于5月交货的原油期货马上就要到期,交易员被迫平仓以免在没有库存容量的情况下购入实物原油。由于需求暴跌和储油能力不足,目前现货价格极其疲软。预计今后一个月左右油价仍将承压。

【即时评论】

新冠疫情蔓延对全球经济活动造成了严重打击,大大削弱了原油需求。虽然欧佩克和俄罗斯等非欧佩克产油国日前已达成减产协议,

但协议下月才正式开始实施,即便开始实施,可能仍不足以抵消需求的下降。

此外,油价暴跌的原因还在于疫情造成的恐慌和不确定性加剧投资者担忧,因此能否遏制住疫情也是影响未来油价走势的关键因素之一。若国际社会通力合作,有效控制疫情,这将助力投资者恢复信心,在一定程度上支撑油价走势。

【背景链接】

近期,由于欧佩克和非欧佩克产油国迟迟无法就减产达成一致,以及新冠疫情导致需求下降,国际原油价格剧烈波动,影响波及全球市场。

欧佩克和俄罗斯等非欧佩克产油国4月12日举行视频会议,就原油减产达成协议,与会方决定今年5月至6月将日均原油产量削减970万桶,7月至年底将减产规模降至770万桶。

据新华社北京4月21日电

(上接A1版)

为了给全民阅读工作提供“阵地支撑”,崇川区级图书馆、文化馆,城市书房、社区书吧、邻里读书角、公益图书室雨后春笋般涌现,打造集公益、基础、均等、便利于一体的“十分钟阅读圈”。全区广泛设立社区书屋、邻里读书角,开展“创建最美公益图书室”活动,鼓励企事业单位、居民家庭将本单位和个人的图书室面向居民开放,推进社会阅读阵地从社会组织、个人家庭中释放出来,为全民所用。

壮大社团,优化“私人订制”式阅读服务

欣欣然“帐篷读书会”上的身影,是城市靓丽的风景;“知止堂义学”十年如一日的坚持,让中华传统文化浸润千余名孩童;“知心奶奶大课堂”里,有思想、有情怀、有温度的阅读为1.3万多名孩子送去散发墨香的关爱;“母爱慈航义工社”“睦邻

全民悦读 书香满城

书友会”,主体成员不仅有广大普通市民、学生,更有南通大学教师为主体的志愿者群体;“燕憩苑国学诵读俱乐部”成为全市首家由农民工开办,服务农民工的读书公益组织;华侨图书馆开馆才半年,来自世界各地华人对阅读的助力惠及万余名读者……

“社会力量的加盟,扩大了政府全民阅读文化服务的选项。”崇川区全民阅读促进会会长庄向星介绍,崇川每年财政支出30万元用于资助阅读项目,92个阅读社团落地生根。借助全民阅读促进会、民间阅读社团的力量,建立全民阅读指导员队伍和培训机制,开展招募阅读推广人等活动,激发社会民间力量参与全民阅读的热情,从而推动民间阅读团体的健康发展。培育更加

广泛的阅读群体,使全民阅读广泛化、常态化、制度化,从而适应基层文化需求认知的升级迭代。

选树典型,品牌引领阅读新风尚

优秀阅读推广人、优秀阅读品牌、优秀阅读社团、优秀社区书屋、书香家庭评选……崇川书香系列评比自启动以来,已三年有余,共评选出书香家庭54个,优秀阅读社团33支,优秀推广人53位,优秀社区书屋48家,最美公益图书室11家。这些阅读典型的选树,在很大程度上放大了阅读的社会影响力。这些典型又像火种一样,活跃在社会各个层面,将市民的阅读活动推向普及。

目前,全区十个街道均形成了各具特色的阅读品牌。连续三年面

向社区组织开展“全民阅读进社区”系列活动,社区主题阅读推陈出新。紧紧抓住全民阅读日、重大纪念日、新载体建成日等契机,组织开展主题鲜明、形式多样的主题活动,重大主题阅读常办常新。自2015年首个全民阅读日活动以来,全区每年阅读日活动期间开展的各类阅读活动累计400多场,全区特色阅读的品牌效应初见端倪。

“书香崇川”建设坚持不懈倡导市民“爱读书”,服务市民“读好书”,引导市民“善读书”,推动全民阅读引领城市发展新风尚。区委常委、宣传部部长张伟明介绍,下一阶段,崇川将继续坚持把“书香崇川”建设作为崇川高品质建设的重要内容,积极打造全区阅读网格体系,在提升城市阅读点品质上下功夫,用书香涵养城市文化气质,用阅读提升城市内涵,让书香成为崇川靓丽的文化名片。

本报通讯员 金驰 本报记者 陈可

(上接A1版)

让村民的钱增值成了村干部的使命。泰宁大厦位于海安通榆路与长江路交会处,2001年兴建,是集商业、餐饮、医疗于一体的商业综合体,现有皇朝家私等9家服务企业进驻;泰宁村工业园建于2004年,共有12幢标准厂房,股民涉及6个村民组,先后引进了中瑞机电、顺润化纤、世业红酒等10多家企业。

泰宁大厦和村工业园,解决了村里180多人就业,增加村集体经济收益200多万元。

经过十多年的实践,泰宁股份合作社资产营运质量良好。2019

年,按照股份合作社章程,维修房屋、经济再投入、村庄整治、为股民办医保投入300多万元,分配给股民近700万元,每股平均2000多元,最高的达4500元。

小康路上不能有人掉队。一组村民王伦杰是一名残疾人,2019年4月所在企业关停后失业了。在村里帮助下,他与妻子创业,在人流量较大的明珠城创办糕点加盟店。目前,在海安城区增设了两家门店,每月有四五万元的营业额,还吸纳了

5人就业。

翻身河西岸金凤桥下,9组村民田昌林正在河边散步。今年67岁的老田,利用自家住房开餐馆已有四五年了。他说,每年跟两个女儿出去旅游一次,到过北京、西安等好多地方,可惜老伴走得早没享到福。

一年有多少收入?田昌林说退休工资每月3000多元;开店一年赚多少?他笑而不语。

本报记者 赵勇进

本报通讯员 李晓亮 徐蓓

港闸区检察院:检察建议,助推协同型监督机制建设

“公开宣告送达检察建议,由书面送达的‘不见面’变为‘面对面’,检察官不仅可以进行深入的示证、说理,而且能在第一时间听到被建议方的意见,有利于检察建议落实落细。”4月15日,港闸区检察院的检察官通过远程视频连线系统,向深圳某支付服务公司公开宣读了检察建议,受邀现场见证与监督的南通市政协委员、江苏崇诚律师事务所主任孙东强,在送达仪式后有感而发。

2019年8月,港闸区检察院在办理一起利用POS机盗刷银行卡的案件时,发现犯罪嫌疑人申领POS机的深圳某支付服

务公司在相关业务经营管理方面存在未对申领人资质进行实质性审查、对商户风险等级评定、风险监测和管理滞后等问题,间接造成了本案多名被害人的财产损失。该院立足检察职能,发挥监督职责,在通过听取当事人意见,咨询中国人民银行南通中心支行以及港闸区金融局的专家等方式进行调查核实后,针对业务审核、客户结算方式、POS机使用监管等方面,对此公司提出了规范企业内部管理机制、建立监督预警机制和加强与金融管理、司法部门协调配合等建议。

这是港闸区检察院完善检察权运行

新模式——协同型监督的一次有效尝试,在工作中,该院致力于检察建议的规范化、精品化、机制化建设。

一是保证“发得出”。用好用足调查核实权,主动深入涉案单位,通过走访、查询,全面了解案件特点、发案原因等。引进外力外脑,将检察监督与人大监督等外部监督结合起来,听取专家学者、代表委员、社会组织的观点意见,为后续落实、效能升级提供坚实保障。制作规范化“样卷”,从线索的发现、筛选、立案到回访、评估的全过程,通过制度化、程序化建设,完善检察建议运行机制。

二是务必“发得准”。一方面,找出制度性、机制、社会治理等层面的原因,通过制度性或宏观性的检察建议,达到“一案解决一片”的最优监督效果。另一方面,建立事前沟通机制和事中协调配合机制,通过告知提醒、公开示证、圆桌会议等方式,提前与被建议单位交换意见,并在建议发出的同时,就如何落实向被建议单位进一步阐释明确。

三是确保“发得好”。对涉及事项社会影响大、群众关注度高的检察建议,向同级党委、人大报备并纳入评议范围,通过接受权力机关的日常监督,倒逼提升规

范化管理水平。建立效果评价机制,主动做好回访跟踪工作,牵头协助整改到位,力求得到被监督主体认同、社会公众好评,切实提升检察建议对推动市域治理现代化的检察贡献度。

卢娜 季捷



检察在线

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上(用户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市崇川区金沙镇北一环路南侧18幢203室、18幢车库26室不动产,南通市通州区金沙镇市民广场东块A26号营业房A26室。

本标的进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年5月25日10时至2020年5月26日10时止,天虹苑18-203及车库起拍价:75万元,保证金:15万元;

(营业房A26室)起拍价:117.4万元,保证金:17万元;

第二次拍卖竞价时间2020年6月11日10时至2020年6月12日10时止,天虹苑18-203及车库起拍价:60万元,保证金:12万元;

(营业房A26室)起拍价:94万元,保证金:14万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院
2020年4月20日

海茵东苑前期物业管理 招标公告

南通沿海世茂房地产开发有限公司开发建设的“海茵东苑”项目位于通州湾示范区府前路南侧、府东路北侧。根据《中华人民共和国招标投标法》、国务院《物业管理条例》、建设部《前期物业管理招投标暂行办法》以及南通市相关政策法规,现决定采用公开招标方式面向社会选聘前期物业管理服务单位。

报名网址:<http://www.ntfdc.net/bm/>
招标单位:南通沿海世茂房地产开发有限公司
联系人:周先生
联系电话:17327031156

便民热线: 59000797 59000798 办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲杨永峰、黄艳遗失南通
暄玺房地产有限公司开具的
江苏增值税普通发票,代码:
3200172350, 号码 :
08497459, 金额:377189元,
上悦花园1-803,声明作废。
▲22037 遗失南京金鹰
国际物业发展有限公司南通
分公司开具的收据,号码:
1816591, 物业费 1394.9 元,
日期:2019 年 12 月 24 日,声
明作废。
▲22019 遗失南京金鹰
国际物业发展有限公司南通

分公司开具的收据,号码:

1816644, 物业费 2784.84 元,
日期:2019 年 12 月 27 日,声
明作废。

▲因不慎遗失尖沟头河
整治工程 A 标段达建兵户五
联单 , 号码 : NO
GZ00014158, 声明作废。

▲钱睿遗失出生医学证
明,号码:M 320353802,声
明作废。

▲吴芸遗失 2007 年 9 月
26 日与南通房地产经营中心
有限公司签订的委托购房协
议书,声明作废。

减资公告

根据 2020 年 4 月 20 日
股东决定,南通香云葵经贸
有限责任公司拟将注册资本
从 600 万元人民币减至 50 万
元人民币,现予以公告。债
权人可自公告之日起 45 日内
要求本公司清偿债务或提
供担保。

南通香云葵经贸
有限责任公司
2020 年 4 月 20 日

减资公告

南通寰乔建筑机械租赁
有限公司
2020 年 4 月 20 日